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Dotyczy: parku linowego w Szombierkach - Ponowna

W otrzymanej odpowiedzi na interpelacje w sprawie j.w. (PR.0003.1624.2024) nie otrzymalem
odpowiedzi na postawione pytania. Uprzejmie prosz¢ o uwazne czytanie interpelacji radnych i
odpowiedz na pytania:

1. Czy podmiotowi, ktéry odpowiadal za konserwacj¢ Parku Linowego przekazywano (z

budzetu miasta lub spotek bedacych wiasnoscig lub wspotwlasnoscig miasta) srodki
finansowe na ten cel. Jesli tak, to w jakiej kwocie?

2. Jakie dziatania konserwacyjne przeprowadzono, z podzialem na lata, w tym miejscu w
okresie od 2019 do 2024 roku?
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